Ch\ CrnoxeHue U BBIYUTaHUE JCCSITHYHBIX IpoOei Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) ? cben 3akcku ¢ 00mUM cojiepkanreM Kanopuii 94,36. Eciii kapToblesib, KOTOPbIHA OH
cbell umeeT 48,86 kanopuil, TO CKOJIBKO KaJOpUi COAEPkKAT €ro OCTAJIbHBIE 3aKyCKHU? L.

2) ?u ? cpaBHUBAIM JUCTAHIIUK, KOTOPHIE OHU MPOOEXkanu 3a Heaeno. Eciau ? nmpobeskan
20,33 muib(n), a ? mpobexana 8,7 MIIb(JIK), TO CKOJIBKO BCEro oHU mpodexanu Bmecte? || 3.

4.

3) VY nporpammucra 010 B2 (haiiina o6muM Becom 84,53 rurabaiit(a). Ecim oqun daiin
ob11 36,83 ruradaiT(a), TO CKOJIBKO BECHJ ApyTrou dhaiin? 5.
6.

4) MeTeopoor OnpeaeNs yPOBEHb 10K, KOTOPhIH IIPOLIEN B ABYX FOPOax 3a HeAEmo. B
ropoje A Beinano 8,42 nroiiMoB(Ma), B TO Bpems Kak B ropoje b Beimano 1,1 groiimos(ma). |f 7-
CKOJIBKO BCETO J10%K/1s1 BBINAJIO B JIBYX ropojax?

S) ? B3BemmBan KOH(ETHI, KOTOPHIE OH M €r0 OpaT Moyymi Ha X2JUI0yuH. Bmecte oHn
nonyuunu 14,75 xkuno xonder. Ecnu konmudectBo koHdpeT y ? 6bu10 10,45 K, TO CKOJIBKO 9.
MOJTy4HJI ero 6pat?

10.

6) ? rorosuics k mapadony. B nepsrliii 1eHb 0H mpobesxkan 2,46 kusomerpos(pa). Bo Bropoii
JIeHb OH TpooOexai 3,7 kumnoMeTpoB(pa). CKOJIBKO BCETO OH MPOOEKal 3a 3TH JHU?

7) ? MOACUUTBIBAJ CKOJIBKO JICKTPUUCCTBA PACXOAYIOT €T0 JIAMITOYKH. Ero nepBas JaMIl0O4Ka
pacxonoBaina 57,87 ammep(bl). 3aT€M OH BKJIIOUYMJI BTOPYIO JIAMIIOUKY, 1 BMECTE OHH CTaJIH
pacxonoBath 129,47 amrep(s1). CKOJIBKO BCETO aMIiep pacxoayeT BTOpast JaMrovyka?

8) ? usMepsa Ha CKONIBLKO OHA BHIPOCIIA 34 IOCIIEAHME [BA FO/1a. 3a EPBbI roj OHA
BbIpocia Ha 4,27 cMm. Bo BTOpoii roa ona Beipocia Ha 8,4 cm. Ha ckoJibko BbIllle OHA cTalia
3a 3TH ABa roga?

9) ? kynmna 5,43 GyHTOB(Ta) BUIIHEBLIX M JIMMOHHBIX JpaXke KO JHIO poxxaenus. Eciou 3,23
¢byHTOB(Ta) qpake UMEN BUITHEBBINA BKYC, TO CKOJIBKO Apa)ke UMENU JIMMOHHBIN BKyC?

10) ? nerranacs q06aBUTH HEKOTOPBIE (haiiiibl Ha cBOO (uoIKy. Ecin y Hee GbuT o1uH (art
BecoM 7,31 M0, u pyroit damn Becom 8,3 MO, TO CKOJIBKO OO BeC ATHX (paitioB?
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ﬂh Cii0’keHue U BLIYUTAHUE ACCATUYHBIX I[p066171 Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) ? cben 3akcku ¢ 00mUM cojiepkanreM Kanopuii 94,36. Eciii kapToblesib, KOTOPbIHA OH
cbell umeeT 48,86 kanopuil, TO CKOJIBKO KaJOpUi COAEPkKAT €ro OCTAJIbHBIE 3aKyCKHU? L. 45,5
2. 29,03
2) ?wu ? cpaBHUBAJIM AUCTAHIINH, KOTOPBIE OHU Mpobexkany 3a Hexento. Eciu ? npobeskain
20,33 muib(n), a ? mpobexana 8,7 MIIb(JIK), TO CKOJIBKO BCEro oHU mpodexanu Bmecte? || 3. 47,7
. 9,52
3) V nporpammucta 66110 aBa (aitna o0mum Becom 84,53 rurabaiit(a). Eciu oxun daiin
ob11 36,83 ruradaiT(a), TO CKOJIBKO BECHJ ApyTrou dhaiin? 5. 4,3
o 6,16

4) MeTeopoor OnpeaeNs yPOBEHb 10K, KOTOPhIH IIPOLIEN B ABYX FOPOax 3a HeAEmo. B
ropojie A Boinano 8,42 moiiMoB(Ma), B TO BpeMs Kak B ropojie b Beimano 1,1 groitmos(ma). || 7. 71,6
CKOJIBKO BCETO J10%K/1s1 BBINAJIO B JIBYX ropojax?

8. 12,67

S) ? B3BemmBan KOH(ETHI, KOTOPHIE OH M €r0 OpaT Moyymi Ha X2JUI0yuH. Bmecte oHn
nonyuunu 14,75 xkuno xonder. Ecnu konmudectBo koHdpeT y ? 6bu10 10,45 K, TO CKOJIBKO 9. 2,2
MOJTy4HJI ero 6pat?

o.___15,61

6) ? rorosuics k mapadony. B nepsrliii 1eHb 0H mpobesxkan 2,46 kusomerpos(pa). Bo Bropoii
JIeHb OH TpooOexai 3,7 kumnoMeTpoB(pa). CKOJIBKO BCETO OH MPOOEKal 3a 3TH JHU?

7) ? MOACUUTBIBAJ CKOJIBKO JICKTPUUCCTBA PACXOAYIOT €T0 JIAMITOYKH. Ero nepBas JaMIl0O4Ka
pacxonoBaina 57,87 ammep(bl). 3aT€M OH BKJIIOUYMJI BTOPYIO JIAMIIOUKY, 1 BMECTE OHH CTaJIH
pacxonoBath 129,47 amrep(s1). CKOJIBKO BCETO aMIiep pacxoayeT BTOpast JaMrovyka?

8) ? usMepsa Ha CKONIBLKO OHA BHIPOCIIA 34 IOCIIEAHME [BA FO/1a. 3a EPBbI roj OHA
BbIpocia Ha 4,27 cMm. Bo BTOpoii roa ona Beipocia Ha 8,4 cm. Ha ckoJibko BbIllle OHA cTalia
3a 3TH ABa roga?

9) ? kymun 5,43 GpyHTOB(Ta) BUIIHEBBIX M IMMOHHBIX JIpaXke KO JHIO poxkaenus. Ecin 3,23
¢byHTOB(Ta) qpake UMEN BUITHEBBINA BKYC, TO CKOJIBKO Apa)ke UMENU JIMMOHHBIN BKyC?

10) ? nerranacs q06aBUTH HEKOTOPBIE (haiiiibl Ha cBOO (uoIKy. Ecin y Hee GbuT o1uH (art
BecoM 7,31 M0, u pyroit damn Becom 8,3 MO, TO CKOJIBKO OO BeC ATHX (paitioB?
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ﬂh CnokeHre 1 BBIYMTAHHUE TECATUIHBIX TpoOeit Nms:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
12,67 6,16 15,61 47,7 4,3
9,52 2,2 71,6 29,03 45,5 1.
1) ? cben 3akcku ¢ 00IUM coepKanreM Kanopuil 94,36. Eciiu kapToblesb, KOTOPbIH OH )
cbell umeeT 48,86 kanopui, TO CKOJIBKO KaJOpUil COAEPkKAT €r0 OCTAJIbHBIE 3aKyCKHU?
3.
2) ?wu ? cpaBHUBAJIM AUCTAHIIMK, KOTOPHIE OHU Mpobexkany 3a Hexeno. Eciu ? npobexan
20,33 muiib(u), a ? mpoOexkana 8,7 MUIb(JI1), TO CKOJIBKO BCETO OHU MpoOekanu BMecTe? 4.
5.
3) V nporpammucta 66110 aBa (aiina o0mum Becom 84,53 rurabaiit(a). Eciu oxun daiin
ob11 36,83 ruradaiT(a), TO CKOIBKO BEeCHJ ApyTrou dhaiin? 6.
7.

4) MeTreopoor OnpeaessI yPOBEHb 10K, KOTOPbIN MPOILEN B ABYX ropojax 3a Heaemno. B
ropoze A Bemano 8,42 moiMoB(Ma), B TO BpeMs Kak B ropojie b Bemano 1,1 groiimos(ma). || g
CKOJIBKO BCETO A0 BBIAIO B IBYX ropojax?

5) ? B3BemmBan KOH]ETHI, KOTOPBIE OH M €ro OGpaT moxyuna Ha X>uioyud. Bmecte onu
noyuwnu 14,75 xkuno kordet. Ecnu konudyecTBo koHbeET y ? 66110 10,45 KT, TO CKOJIBKO

10.
MoJTy4u1 ero opat?

6) ? rorosuics k mapadony. B nepsrliii 1eHb 0H mpobeskan 2,46 kusomerpos(pa). Bo Bropoii
JIleHb OH mpobeskan 3,7 kunomeTpoB(pa). CKOJIBKO BCEro OH MpoOekal 3a 3TH JTHU?

7) ? HOACYMTHIBAJ CKOJILKO JIEKTPHYECTBA PACXOAYIOT €T0 IaMIIOUKH. Ero nepsas nammouka
pacxozmoBana 57,87 amrep(bl). 3aTeM OH BKJIIOYUII BTOPYIO JIAMIIOUKY, M BMECTE OHH CTaJH
pacxomoBath 129,47 ammep(b1). CKOIBKO BCEro aMIep pacxoayeT BTopasi JaMmnouyka?

8) ? usMepsa Ha CKOJILKO OHA BHIPOCIIA 3a MOCIIEAHME [BA FO/1a. 3a EPBbI roJ OHA
BbIpocina Ha 4,27 cMm. Bo BTOpoii roa oHa Beipocia Ha 8,4 cm. Ha ckoJibko BbIllIEe OHA cTalia
3a TH ABa rozxa?

9) ? xymun 5,43 GyHTOB(Ta) BULIHEBBIX M IMMOHHBIX JpaKe KO JHIO poxkaenus. Eciu 3,23
¢byHTOB(Ta) Jpaxie UMENIN BUIHEBBIA BKYC, TO CKOJIBKO JIpa)ke UMEJIH JUMOHHBIN BKyC?

10) ? nerranack 106aBUTE HEKOTOPBIE (aiiibl Ha cBOKO (udIIKY. Ecin y Hee ObuT1 01uH (an
BecoM 7,31 M0, u apyroii paun Becom 8,3 MO, TO CKOIBKO OOIIUI BeC 3TUX (ailiioB?
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